



新春团拜

大圣奋起 雄鸡劲舞 唱新篇
— 奥克精英 — 春节征联

■ 奥克集团及职能部门

本报讯 2月3日上午9时，在春节假期归来的首个工作日，奥克集团在股份四楼会议室举行新春团拜会，领导班子及所属各单位部长级以上人员齐聚一堂，共同畅想2017年的工作期待，共同祝福奥克明天会更好。



会议由副总裁宋恩军主持，执行总裁董振鹏、副总裁刘兆滨、仲崇纲、孙玉德出席大会，管理中心、各事业部、子公司负责人纷纷向大家拜年，并发表2017工作畅想，随后领导班子依次送上新春祝福。



硕果累累的2016年已经走入历史的尘埃，奥克保持定力，逆势上扬，一举扭亏为盈，实现十三五开门大吉，2017年，全体奥克人将更加努力，共同开启“共创共享、共和共荣”更加辉煌灿烂的新一年。

(又讯) 2月3日上午10时，股份管理中心及各大事业部在股份三楼会议室举行座谈会。领导班子及职能部门全体员工参加会议。执行总裁董振鹏主持会议，依次了解了各中心和事业部下属部门的工作职能及人员分工，并对职能部门在新的一年的工作提出期许。

(媒体宣传部 常晓雪)

除夕慰问

■ 吉林 位上。吉林公司副总经理邢涛率领各部门领导，带着对一线员工的敬意，来到岗位现场，对他们及家人致以新春的祝福和亲切慰问，并与员工一同共进年夜饭。员工们倍受鼓舞，纷纷表示感恩奥克，做好本职工作。

大圣奋起启动初心，雄鸡劲舞动激情，新年新气象，新年新希望，新年新机遇，新年新业绩。祝奥克在新的一年里春风得意，春意盎然，以新气象迎接新希望，以新机遇开创创新业绩。

(吉林奥克 池莲花)



本报讯

猴奋已教千户乐，鸡鸣又报万家春。1月27日大年除夕夜，领导班子及辽阳公司领导来到生产现场，听取了一线的生产运行情况，对每一位坚守岗位的员工表示衷心感谢和诚挚问候，并与他们亲切握手，送上慰问品，将新年的祝福慰问送至每一位员工的心坎上。

(辽阳公司 陈宇)

时间定格在正月初二（1月29日）。刚刚过去的2016年，奥克业绩辉煌，文化升级，梦二形成，战略发力，产研合作，管理创新，兼并重组，品牌提升，培训拓展，政通人和。回顾这一幕一幕，奥克集团董事长朱建民感慨万分，欣然落笔写出一幅上联：“大圣奋起不忘初心共创共享家和万事兴”，并萌生了在微信群中征集下联的想法。

正月初二晚上21:30，朱建民在“奥克精英”微信群中发出了微信征联《通知》，具体如下：“上联：大圣奋起不忘初心共创共享家和万事兴”，并萌生了在微信群中征集下联的想法。

正月初二晚上21:30，朱建民在“奥克精英”微信群中发出了微信征联《通知》，具体如下：“上联：大圣奋起不忘初心共创共享家和万事兴”，并萌生了在微信群中征集下联的想法。

从正月初二晚上9:30至初三中午12:00，群中有近两百人参加了联对互动活动，其中有奥克老员工，也有新员工；有奥克的劳动模范，也有奥克的文艺青年；有公司总经理们，也有一线的奥克操作工和奥克的家属们，共征集出下联80余条，其热度空前是朱建民董事长没有预想到的。

正月初三中午，群友推荐组成了以朱建民为组长、王树博、胡伟、鲍风里和姜培丽5人组成的评委组。评委也是对对子的积极参与者，王树博对出了“雄鸡劲舞统筹兼顾共和共荣国泰业旺”，根据整个对联的立意，朱建民董事长给出了“共筑百年奥克”的横批。整个对联气势宏大，立意深刻。评委组对此做出了寓意说明：

大圣奋起不忘初心共创共享家和万事兴

雄鸡劲舞统筹兼顾共和共荣国盛千秋包！”

在“奥克精英”群友的群策群力基础上，评委小组集思广益，最后推荐出的下联是“雄鸡劲舞统筹兼顾共和共荣国盛千业旺”，根据整个对联的立意，朱建民董事长给出了“共筑百年奥克”的横批。整个对联气势宏大，立意深刻。评委组对此做出了寓意说明：

大圣奋起不忘初心共创共享家和万事兴

雄鸡劲舞统筹兼顾共和共荣国盛千业旺

共筑百年奥克

1.上联：回顾刚刚过去的2016年，申猴之年，以“大圣”喻之，形象而生动，奥克奋起于逆境、扭亏为盈，开创产销双创新高的大好局面，成功举办了奥克24周年厂庆大型纪念活动，体现了奥克“不忘初心、共创共享”之哲学，传承了奥克共

创共享的核心价值观，展示了“家和万事兴”的和谐氛围。

2.下联：展望已经到来的2017年，酉鸡之岁，以“雄鸡”比之，激情而雄壮，奥克执着“统筹兼顾、共和共荣”之理念，腾飞劲舞，充满了文化自信、战略自信、创新自信、管理自信和道路自信，对党的领导和国家的强盛充满信心，撸起袖子加油干，做出奥克应有的贡献。

3.横批：昭示全体奥克人，永铭“不忘初心、共创共享、统筹兼顾、共和共荣”的核心价值观，共同践行、共同筑就我们百年“奥克梦”。

本次对联征集活动立意明确，同时也兼顾了对联“对仗”和“平仄”的格律。其中：“大圣奋起”与“雄鸡劲舞”对仗，“不忘初心共创共享”与“统筹兼顾共和共荣”对仗，“家和万事兴”与“国盛千业旺”一一对应；其中，蕴含了“家”、“国”、“奥克”，包括了“百年、千秋、万事”，意味深长。

本次对联汇聚了奥克精英群中亲们的集体情感与智慧，更是奥克全体员工共创共享、共和共荣的追求与梦想的一次展现，成为了今年春节奥克员工假期中的一道文化盛宴……

(江苏奥克 胡伟)

■ 江苏 本报讯

(正月初七) 江苏奥克公司举行了生动活泼的团拜会。奥克股份产品制造事业部总经理、江苏奥克党总支书记潘瑞升主持了会议。来自EO和EOD装置、仓储公司、各事业部、管理部门主管以上40余名管理干部围坐在会议桌，各自介绍今年春节和谐快乐的趣闻趣事，互相拜年祝福，表达新年积极进取，带好团队，努力工作，为江苏奥克提质增效、推进项目建设、党建文化融合再作新贡献的信心与决心。(此图为股东方代表、新加入奥克仓库公司的副总经理陈宗北作自我介绍。)

(江苏奥克 胡伟)



■ 武汉 本报讯

(正月初七) 武汉奥克迎来开门大吉！早上参加总部视频团拜会后，武奥管理团队和工会委员按照湖北当地习俗，将年前工会春节期间福利转为上班第一天的开门红包，祝愿公司开门大吉，2017是个丰收年！今年，武奥人们将撸起袖子加油干，为奥克、为自己交一份满意答卷！



(武汉奥克 李慧)

■ 三亚 本报讯

2月3日上午，三亚奥克公司组织了温馨活跃的新春团拜会，三亚奥克总经理黄士杰主持了本次会议。三亚奥克的全体员工各自拜年讲述自己在新春趣事和就各岗位对2017年的计划和愿景。会后三亚奥克全体员工欢乐聚餐。



(三亚奥克 陈君)

■ 江苏 本报讯

1月27日，正值农历除夕，万家团圆的日子。奥克股份产品制造事业部总经理兼江苏奥克党总支书记潘瑞升代表奥克股份执行总裁、江苏奥克总经理董振鹏，领着办公室的工作人员，为除夕坚守岗位的江苏奥克员工捎上新春问候，发送好运红包，共进除夕晚餐，感谢他们节日期间的辛勤付出。

本报讯 1月27日，正值农

历除夕，万家团圆的日子。奥克股份产品制造事业部总经理兼江苏奥克党总支书记潘瑞升代表奥克股份执行总裁、江苏奥克总经理董振鹏，领着办公室的工作人员，为除夕坚守岗位的江苏奥克员工捎上新春问候，发送好运红包，共进除夕晚餐，感谢他们节日期间的辛勤付出。

新年快乐，给大家拜年了，你们辛苦了！除夕夜你们放弃与家人团聚的机会，奋战在一线，我代表江苏奥克向你们表示感谢！”潘总为每位工作人员包上了红包，并送出三份祝福：一是祝愿全体员工及家人身体健康，万事如意；二是祝愿公司安全生产，效益节节攀高；三是祝愿装置团队素养提升，共创共享。红包裏着真切问候，暖心话语情动人心，虽是小小的心意，但是包含着领导的关怀。正在当班的EO、EOD装置、仓储公司的员工、机关和装置的值班人员、食堂工作人员和安保公司的值班人员等70余人，接受了红包。温暖的问候、真挚的祝福和浓浓的节日气氛使坚守在岗位上的员工深受鼓舞。他们纷纷表示，感谢公司领导的关心，一定坚守岗位，为奥克鸡年雄起、再创佳绩而努力工作。

慰问结束后，潘总等一行与部分装置员工共进年夜饭，大家以茶代酒，吃饺子，话家常，欢庆2017新春佳节的到来。

(江苏奥克 王磊)



■ 广东 本报讯

本着“以人为本”的奥克管理方针思想和“共同创造、共同分享”的企业哲学理念，2017年除夕夜，广东奥克总经理助理吴炳谋、工会主席吴海英携综合办主任吴朱亮走访慰问值班员工，为大家送上公司的节日祝福，并与员工欢度春节。本次走访慰问展示了广奥公司对员工的尊重与人文关怀，增强了团队的感召力和凝聚力，员工们表示将勤勤恳恳，锐意进取，以实际工作成效回报公司。

忠城 团结 敬业 拼搏



(广东奥克 吴朱亮)

■ 武汉 本报讯

今年的除夕夜静谧祥和，反应釜安稳运行。武奥同仁用平凡的工作守岁，践行着庄严的奥克使命，公司为春节期间坚守岗位工作无法回家过年的武奥和特化的员工准备了丰盛的团圆饭和除夕守岁红包。武奥特化同餐共饮一家亲，江南塞北团圆和谐两地人。祝愿大奥克鸡年大吉！



(武汉奥克 肖莹)

■ 药辅 本报讯

2017年1月27日除夕之夜，正当千家万户的人们与亲人团聚桌前，吃着热腾腾的饺子的时候，药辅的值班员工们依然坚守在自己的岗位上，认真巡检，排除安全隐患，为公司各项工作的正常运行保驾护航。当晚，集团及各子公司党政工领导也带着全公司员工的问候来到了奥克药辅，向除夕之夜仍奋战在工作岗位上的一线员工表示慰问，并给他们送去了新年的祝福。祝愿奋战在一线岗位上的员工们身体健康，阖家幸福！



(奥克药辅 杨乐)

[Http://www.oxiranchem.com](http://www.oxiranchem.com) 电话：0419-5163828 本报信箱：oxwenxuan@163.com